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ATA 37/2020 

Ata da 37ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Nova Andradina-MS. Aos 17 dias do mês de Novembro, do ano de dois mil e 

vinte reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do vereador Vailton Vlademir Sordi (MDB), às 9 

horas 38 minutos em primeira chamada, havendo número regimental o senhor Presidente disse: 

“pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a sessão” solicitando 

que todos se colocassem de pé para cantar o Hino de Nova Andradina, ainda de pé o vereador e 

presidente da casa Vailton Vladimir Sordi (MDB) procedeu com a leitura bíblica. Presentes 

também os demais vereadores (a): José Ferraz Chagas Filho (PL) 2° vice presidente, Roberto Alves 

Pereira (MDB) 1º secretário, Ricardo Lima (DEM) segundo secretário, Quemuel De Alencar (PSD), 

João Luiz Saltor Dan (PDT), Joana Darc Bono Garcia (PL), Wilson Almeida Da Silva (PSDB), Antonio 

Tomaz De Souza (PDT), Edeildo Gonsalves dos Santos (PSDB), Mario Ferreira de Oliveira (PSB), 

Sandro Roberto Hoici (DEM), ausentes o vereador: Airton de Castro Pereira (PDT). Logo após deu 

início à pauta da sessão na seguinte ordem: consultou o Plenário, e após a dispensa da leitura da 

ata nº. 36/2020, que foi aprovada por unanimidade. Na continuidade solicitou a dispensa da 

leitura de: I – Expediente recebido de diversos II – Expediente recebido do Executivo e 

Secretarias, que foram aprovados por unanimidade, Sendo as respostas encaminhadas para 

todos os vereadores. III – Leitura do Expediente apresentado pelos vereadores: Passou-se ao 

IV– Leitura das Proposições: neste momento o Vereador Ricardo lima – DEM 2º secretário leu: 

01-PROJETO DE LEI ORDINARIA DO EXECUTIVO; Projeto de lei ordinária nº. 24, de 9 de 

novembro de 2020. Altera e revoga dispositivos da Lei Municipal n. 339, de 26 de novembro de 2002, e 

dá outras providencias.02-INDICAÇÕES; 319/2020 de autoria do Vereadora Joana Darc Bono Garcia 

– (PL) INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA e à Secretária Municipal de Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, 

solicitando uma equipe técnica para realizar manutenção e conserto do bloqueteamento que se 

encontra afundada e o meio- fio quebrado, localizado da Rua: São Jorge em frente do Nº 29 Vila 

Santo Antônio. 320/2020 de autoria do Vereador Vailton Vladimir Sordi-(MDB) INDICA À MESA 

DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Exmo. Prefeito Municipal de Nova Andradina, SR. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, SR. JÚLIO CÉSAR CASTRO 

MARQUES e a Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esporte, SRA. GIULIANA MASCULI 

POKRYWIECKI, sugerindo a criação e instalação do “Museu do Futebol Nova-andradinense”, nas 

dependências do Estádio Municipal Luiz Soares de Andrade.  Não havendo outras matérias em 

https://www.sinonimos.com.br/continuidade/
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pauta, os inscritos para uso da palavra no 1º expediente, os vereadores; Sandro Roberto Hoici 

(DEM), Ricardo Lima (DEM), Vailton Vladimir Sordi (MDB) dispensaram suas falas, o presidente 

solicitou a dispensa do intervalo regimental de 10 minutos, que foi aprovado por todos os 

vereadores. Passamos a ordem do dia. Em seguida verificou os inscritos para uso da palavra no 2º 

expediente, mediante sorteio feito antes do inicio da sessão, a qual os Parlamentares fizeram em 

seus respectivos lugares e não na tribuna, por motivo de prevenção ao coronavírus (COVID-19), 

sendo os seguintes Vereadores (a): Roberto Alves Pereira – MDB – discursou, José Ferraz Chagas 

Filho (PL) dispensou , Quemuel De Alencar Florentino (PSD)-discursou, Mario Ferreira de Oliveira 

(PSB) dispensou, Vailton Vlademir Sordi (MDB) – discursou, Joana Darc Bono Garcia (PL) 

discursou, Sandro Roberto Hoici – (DEM) discursou, Edeildo Gonsalves dos Santos – PSDB 

discursou, João Luiz Saltor Dan – PDT – discursou, Antonio Tomaz de Souza – PDT- discursou, 

Ricardo Lima (DEM)-discursou, Wilson Almeida da Silva – PSDB – dispensou,. Depois de debates e 

explicações dos vereadores subscritos acima, o Presidente encerrou a sessão e convidou todos 

para assistirem à 38ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa/2020, que será realizada no dia 24 de 

outubro de 2020 ás 9horas e 30minutos. Esta sessão terminou as 10horas e 58 minutos, dela 

lavrando-se á presente ata. 

 

 

 

 

 

Vailton Vlademir Sordi - MDB                                    Roberto Alves Pereira - MDB 
Vereador - Presidente                                                                    Vereador - 1º Secretário 

 

 

 

 

 

Ricardo Lima - DEM 
Vereador - 2º secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A presente ata tem seu áudio gravado e arquivado no departamento de gravação, na Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. 


